b 4l (Sob ) dobiw o

o Jo L0 pl) (5 75,1 4 9 albwo Jo a8 0 YL

R PN yT ool 51 O\ am)

OS5 faug 1) ;S5 uiaT 3 sl ke g WS ST i 8T (e 50 £455 0590 50)

WS oy, o (0,5 dliwno Jo dy S ¥

WS Jo oyl (ull |y (Lol Fluw ¥

Sl Flwwoyo Jo (8l g Jow Jo digs Juo b caxBgn I (8l gilw Juo o F

&S eolaiw!

WS Wy (650 WIS 5 piic () 500 Gl Culey Jud 3 iy ey GUS plxil 5l O
WS Aoyl i ol o g




b 43l (oL ) doliw 30

Spd Jor 1y Al 495>

$3/9. Mo p S & u:/(f
4

JSd )
&b A

G lhadl (gla calls (e

s A

el 5 puaa

‘)Sadt.u‘d:\.a.ud;

olad sl g )




Jof Jad i b oL ) doliw 53
S oy |

855 Jor 1y o5 o0lus IS sy b 3l g0 Jilaws 31 (oits Jo 51

Cuai )95 (o0 o) 445 5l g el oad Oy (sl 4 550 VF gyl 5l gi ¢ Jlio

00,5 &S > o Jizr 3 y9tme (yo) &1 45 (531 Cymagus Uyl By alixd 1w o0 Y (S £ i |

¢ aw!

1*+Y+Y+VW/O0+W/0=YV0

|

03,5 &5 5> yha

6 &L 51 yin Sy Alols 4y ST ol 0 (p,6 51+ Job ay JSb Jubasmo apily Sy £ Jlis

§ o lS Zlos| o Wiz i 03 55 o 590 U 90 azély

dus Job: Ve + Y =YY
Wax e BT =V
390 b g0 ot WWH+IWH+Y Y =YA

axél W+ Y=1axY=YA

w10 3L 0oy yie




b 4l (oL 5 4ol 49

il gt o, ¥

Caig I ol Jour SO 5o 1) oo Il dod (lgi (o0 Jilwwo jI (o Jo (sl y

?.\.Jblg)hﬁ.ow.)&o:lha-‘—éo.?dwbg\/\ L@Tupd&bJM‘MW&Mgozdm

Jol sue & goixeo

) YA+Y=14
+Y=\9

$4v=9 ]\/’

Ogllact b I B> & paly ¥

Las o cdl gaitiy |y bedls aos )1 sl Jous SO Pl 5l cam Jo ol

?C&Mﬁ‘dfé-\.ca.l)ﬁf)}gw‘eﬁ\/\Lﬁ&]’éoe&obgf“MQMMg)@Lobzduo

08,5 oy 1y 3gub 0 £+ 1 4] © b a5 golas! fuciyl

Slacel & gozxo

Yy
Y¥
Y.
A
v




Jof Jad i 4l oL ) doliw 3

Sk oo, ¥
s 31 tly SIae b LS (! 0 (ol Ay (5951 45 o 3 dins o

Gous oI L 1y wsus goue O ygo d a5 Lluw

0055 Jo
id oSN U 1) s ] a0 &t 4 Lo

s g5 |y 501 12 oz due a2 Jlio
B, 4L Oy G 4 Slac! 161

FoVoley.ll

o By 5095 30 4l das s Slac! 151
WY VIR ZPATSTA

1%1%) ‘/ \\\
¥ Xyxy

yXyxy

Tl o S Coa o (glylo i & Jlm

A /_\//\/ AN

ool a8LaI U g0 U g0 oluc! :gXJI

()

(IS 0 ylouis X gouse alold) E souce = Co S Cgz o

WXY)+)V=Y
YXY)+1V=0 (VXY)+1V=10

(YXY)+\=YV




Jol Jad mid 4l (b y aoliw 49

oolod sigy o !y 8

555 Jor( gurtids (g 3udito s Wolaa) (g yuor sU0Las b 3155 g0 1y Bluwo 31 sy

8 )5 gy ylogd Fev g 010 ouiing 8 4y logi H18 10 QLS P uy y5 ol Iy Jle

¥ xQ $ 50e =) Dese ALlAS

CbS cwd | Glulejl g o
Yooo XYoot FoemAFes
YA” fXYAOO-F;OO-‘O;QO

Yo FXY oo tFosm)fFos

\"9“ fx‘”;¢o+900=‘5000v

&b}Tsw»éﬁb?

) 985 (waa o 9.0 iy diews Jo ol (ilaio (9; SO b Pl I (pdns 5o

g Sy Ao Olg 4 B (o p

W 9glFais dcy o ol 30 Al FY LT ol slows |51 cowl g5 g & 5o 18 ac 30 S5 4o o

£3,18 0929 Em

gy ly oo ool g o
A AXY+AxF=F A GF o8 ol ol

L 4 YexY+9xP=Ff
" NxY+OxF=FY

GY & po bl oloss




Jof Jud b 4l (oL 5 4ol 49

o 9930 gty Y

20,5 b o oy s w |y Ao po W g oduzzy Pluo Sy

B Coond O 35 3o (sid gy ouiloudl b g 045 1) uplgs 0 9 3415 Jgu oylogs FYee e Sl

b logd w9 W o il o0 Slow s el ylogi 1T Blow & Caond g Voo j045

Sailo 0
NXYee=¥Yee (Jsl abbomo 'p5) S 092 0 5 U9y
1 KT o PRV PON (pgd i p3) Jg2 oilo Sb
Qee + VYoV (pguw alicuo 9 3) 0ilowdl g dlgo vy y5 Slawi

. el silbo ‘SJL» Olegs £o g




Jof Jud b 4l (oL 5 4ol 49

yoolw dlwo Jo o a1y A

33 shol aino b a5 (¢ ook Lol pglad wilsi oo Filuwo j iy S & ]y gy

pS o Conl LU

T 59T Cawd a1y 35 @yl ool 2 Sl

x(1=:0)

03,5 Z yo0 o lasul:

\ 4

SRy Oyg0 b (5 S 12 7 p50
éyz‘sooéhnsoé)?hé




Jo! b ¥l gu g0 kb 494 (o5l  dala 90

1y b Job sl o s Prnabiols & P by 3 Vi Jab 4 S Jabiiuns (5] 42l 539)
(S oy aj.,.a,l)).»q)gT Cawd dy

5 o 07:01)839) WBlgS (65500 plp Ha (o S Az H0 WL K0T JeSo agl 99 STT
(w3l

s o paly) $8,5 CBId g 1y logd YO+ (lgi oo Ll Wiz &y Slogi Ver g Glogi B0 g aSW L Y

(ilw

C«..»édqbﬁ:‘).é}‘olo.}’am‘miaLg‘soJM\YL@Toméoqg}mbg\”}é}md,mg)ﬁ&abi
(ool il Gim s aly) .oy 591

e OLS ol 5T .l ouilo (BU ol 31 axiuo 10 .0,5 axdllao sl O o a3 1y LS 3910
25050l Sawl 08,8 aslllao Iy o 3l dAxduo wor sl o Lwgio yab 4 3918 bl ails axiw
(e

G AY LT slo & 52 olasi 9wl ailo 3925 S 59590 5 Jumogi| Feo Syl G 50 517

(Gilojl g oz 0 paly) Tl Sg2rg0 S )b (w9 jo CdSw j9ig0 g Jumogd| iz, wlily

. S Seana ) . .
Lo 1) 5590 ouilo (BL ;9}%‘)w;\swu‘;‘e;9%9-“;*9—"0-.@}%‘5})swz

(S oy 8001 5) Tl ALLBT 1) 095 (y0 ) 31 (5 pamS a2 gl LS

\ (aliss 25 8 281,) S Ty 1y Jillte ©)las Juol> A

Y =X Y= Ix—Ix...x =
Y Y ¥ Yoo

T
(s 05:0)) T390 (o0 S5 ool JSC 3 (g S A2 o A0ld] o i (o 0 ) b IS (519




